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RAMPE DI CARICO 

IMPORTANTE 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P = Passo 

Nota bene: ad ogni passo P corrisponderà una portata, che sarà poi 

specificata nelle pagine successive per ogni tipo di rampa e per ogni 

valore del passo, per convenzione il passo sarà indicato in 3 

categorie  dimensionali diverse 

Esempio: La rampa “UEL0720S10P” passo 1000, corrisponde una 

portata massima di 1630 kg, quindi nel caso qui riportato il codice 

della singola sarà “UEL0720S10” mentre la portata massima sarà 

815 kg. 

La portata che sarà indicata nel codice, si intende per coppia di rampe ,nel caso di ordine singolo la portata sarà da dimezzare, e il codice non 

presenterà la lettera finale “P”. 

 

Es.: 4,00 mt 

* per avere maggiori informazioni visionare pagina 22. 

Fanno eccezione le macchine con ruote di piccole dimensioni a 

bassa distanza dal suolo come i carrelli elevatori. Per questa 

tipologia di veicoli l’informazione del passo non concorre alla 

definizione di tipologia di rampa. In questi casi  per identificare il tipo 

di rampa, vi preghiamo di contattarci. 

 Specificare la LUNGHEZZA DELLA RAMPA NECESSARIA al fine di poter caricare/scaricare correttamente il mezzo sul/dal pianale; 

 Qualora non fosse possibile indicare la lunghezza della stessa, si potrà ricavare considerando un’inclinazione massima del 30%. 

1. Specificare la IL PESO della macchina ( Es.: 35 Q.li ); 

2. Specificare il PASSO della macchina. Come determinare il passo?  

Al fine di poter offrire a tutti gli operatori di settore un buon servizio,vi preghiamo di voler tener conto dei suggerimenti di seguito 

riportati. Nel caso non troviate nel nostro range di prodotto, la risposta alle vostre esigenze, vi preghiamo di contattarci, vi proporremo 

la migliore soluzione su misura per voi. 

COME ORDINARE LE RAMPE DI CARICO 
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LOADING RAMPS 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P = Axle distance 

Warning: each axle distance “P” corresponds to a load capacity; this 

value will be specified in the brochure for each type of loading ramp 

and for each axle distance value. This last will be shown in 3 

different dimensional ranges. 

Example: the part number “UEL0720S10P” has the axle distance of 
1000 and the load capacity equal to 1630 kg. In this case for a single 
ramp order the part number will be “UEL0720S10” and load capacity 
will be 815 kg. 

The load capacity showed in the part number, is intended for a pair of ramps — for a single ramp order you have to halve it and the part number 

will be without the last letter “P”.  

 

Example.: 4,00 mt 

* more information at page 22 

Vehicles with small ground distance, like forklift or other machines 

with small wheels represent an exception. In these specific cases the 

axle distance is not relevant in order to define the type of ramp. In 

these cases to identify the correct loading ramp, please contact us. 

 Mention if the machine is a WHEELED or a CRAWLED VEHICLE; 

 If the machine is CRAWLED mention the WIDHT OF THE CHAINS since this data may change the ramps specifications. 

In order to offer the best service, we would like to suggest our clients how to identify the correct loading ramp thanks to the notes 

listed here below. If you cannot identify the product you need within our product range do not hesitate to contact us.  

HOW TO PLACE AN ORDER  

IMPORTANT 

1. Mention the WEIGHT of the machine ( E.g.: 3,5 Tons.  ); 

2. Mention the AXLE DISTANCE of the machine, How to determine the axle distance (pitch) of the machine?  

 

 

English 

Version 
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LA MASSIMA QUALITA’ DEL 

MADE IN ITALY 

La produzione di rampe ITR segue le rigide procedure qualitative interne, definite in accordo con la 

certificazione ISO 9001. Tali procedure implicano l’adozione di alti standard di sicurezza nella progettazione 

tecnica, la quale contempla calcoli strutturali e analisi agli elementi finiti ed un’attenta valutazione dei rischi.  

 

ITR loading ramps production follows company strict quality procedures elaborated in accordance to ISO 9001. 

Mentioned procedures imply the use of high safety standards at engineering stage including "structure 

calculations" and "finite element analysis". 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Le rampe movimentate manualmente, come quelle qui in oggetto, non sono coperte dalla direttiva 

macchine (Direttiva 2006/42/CE del 17 Maggio 2006, recepita in Italia con il decreto D.Lgs 17/2010 del 27 

gennaio 2010) e quindi non devono essere dotate di marcatura CE e di dichiarazione di conformità. 

L’utilizzo di marcatura CE, quando non richiesto dalla normativa vigente, può essere oggetto di sanzione 

degli organismi preposti, in quanto si configura come uso improprio. 

 

ITR Loading ramps are manually handled therefore they are not included in the Machinery Directive (Directive 

2006/42/CE dated May 17th 2006 aknowledged by European countries in different dates and effective from early 

2010). In this sense the loading ramps cannot bear the label CE and have the conformity certificate. The 

improper use of the CE label can be subject to penalty following to different European members' regulations. 

 



TIPO / TYPE 1 TIPO / TYPE 2 
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MONTANTE 72 mm / SUPPORT 72 mm 

MONTANTE “72” - SUPPORT “72”  

CODICE 
PART NUMBER 

(L) 
 

LUNGHEZZA 
LENGTH 

(mm) 

(W) 
 

PESO 
(KG/COPPIA) 

WEIGHT 
(KG/PAIR) 

 

(C) 
 

LARGHEZZA 
INTERNA  
INTERNAL 

WIDTH 
(mm) 

(A) 
 

LARGHEZZA 
ESTERNA 
EXTERNAL 

WIDTH 
(mm) 

(B) 
 

ALTEZZA 
BORDO 
 CURBS 

THICKNESS 
(mm) 

VERSIONE CON BORDO - CURBS  TYPE [TIPO 1 / TYPE 1] 

 750 1000 1250  

UEL0715S10 1,500 18 1630 1630 1630 253 305 24 

UEL0720S10 2,000 23 1630 1630 1630 253 305 24 

UEL0725S10 2,500 28 1250 1400 1400 253 305 24 

UEL0730S10 3,000 33 970 1090 1250 253 305 24 

UEL0735S10 3,500 39 790 870 970 253 305 24 

UEL0715L10 1,500 24 1630 1630 1630 423 475 24 

UEL0720L10 2,000 30 1630 1630 1630 423 475 24 

UEL0725L10 2,500 36 1250 1400 1400 423 475 24 

UEL0730L10 3,000 43 970 1090 1250 423 475 24 

UEL0735L10 3,500 50 790 870 970 423 475 24 

VERSIONE SENZA BORDO - NO CURBS TYPE [TIPO2 / TYPE 2] 

 750 1000 1250  

UEL0715S00 1,500 18 1630 1630 1630 - 305 - 

UEL0720S00 2,000 23 1630 1630 1630 - 305 - 

UEL0725S00 2,500 28 1250 1400 1400 - 305 - 

UEL0730S00 3,000 33 970 1090 1250 - 305 - 

UEL0735S00 3,500 39 790 870 970 - 305 - 

UEL0715L00 1,500 24 1630 1630 1630 - 475 - 

UEL0720L00 2,000 30 1630 1630 1630 - 475 - 

UEL0725L00 2,500 36 1250 1400 1400 - 475 - 

UEL0730L00 3,000 43 970 1090 1250 - 475 - 

UEL0735L00 3,500 50 790 870 970 - 475 - 

P = passo (mm) 
P = Axle distance (mm) 

 
Portata massima (Kg) 
Max load capacity (Kg) 
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TIPO / TYPE 1 TIPO / TYPE 2 

MONTANTE 95 mm / SUPPORT 95 mm 

MONTANTE “95” - SUPPORT “95” 

CODICE 
PART NUMBER 

(L) 
 

LUNGHEZZA 
LENGTH 

 
(mm) 

(W) 
 

PESO 
(KG/COPPIA) 

WEIGHT 
(KG/PAIR) 

 

(C) 
 

LARGHEZZA 
INTERNA  
INTERNAL 

WIDTH 
(mm) 

(A) 
 

LARGHEZZA 
ESTERNA 

(A) EXTERNAL 
WIDTH 

(mm) 

(B) 
 

ALTEZZA 
BORDO 
 CURBS 

THICKNESS 
(mm) 

VERSIONE CON BORDO - CURBS  TYPE [TIPO 1 / TYPE 1] 

 1000 1250 1500  

UEL0925S10 2,500 41 2900 3000 3000 300 350 25 

UEL0930S10 3,000 45 2170 2500 2900 300 350 25 

UEL0932S10 3,200 47 1935 2230 2560 300 350 25 

UEL0935S10 3,500 49 1700 1930 2170 300 350 25 

UEL0940S10 4,000 53 1450 1580 1700 300 350 25 

VERSIONE SENZA BORDO—NO CURBS TYPE [TIPO 2 / TYPE 2] 

 1000 1250 1500  

UEL0925S00 2,500 41 2900 3000 3000 - 350 - 

UEL0930S00 3,000 45 2170 2500 2900 - 350 - 

UEL0932S00 3,200 47 1935 2230 2560 - 350 - 

UEL0935S00 3,500 49 1700 1930 2170 - 350 - 

UEL0940S00 4,000 53 1450 1580 1700 - 350 - 

P = passo (mm) 
P = Axle distance (mm) 

 
Portata massima (Kg) 
Max load capacity (Kg) 



TIPO / TYPE 1 TIPO / TYPE 2 
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MONTANTE 112 mm / SUPPORT 112 mm 

MONTANTE “112” - SUPPORT “112” 

CODICE 
PART NUMBER 

(L) 
 

LUNGHEZZA 
LENGTH 

 
(mm) 

(W) 
 

PESO 
(KG/COPPIA) 

WEIGHT 
(KG/PAIR) 

 

(C) 
 

LARGHEZZA 
INTERNA  
INTERNAL 

WIDTH 
(mm) 

(A) 
 

LARGHEZZA 
ESTERNA 

(A) EXTERNAL 
WIDTH 

(mm) 

(B) 
 

ALTEZZA 
BORDO 
 CURBS 

THICKNESS 
(mm) 

VERSIONE CON BORDO - CURBS  TYPE   [TIPO 1 / TYPE 1] 

 1000 1250 1500  

UEL1125S10 2,500 42 3730 4000 4000 300 355 42 

UEL1130S10 3,000 47 2790 3190 3725 300 355 42 

UEL1132S10 3,200 49 2540 2865 3285 300 355 42 

UEL1135S10 3,500 51 2220 2470 2780 300 355 42 

UEL1140S10 4,000 55 1830 2000 2200 300 355 42 

UEL1130L10 3,000 51 2790 3190 3725 328 380 42 

UEL1132L10 3,200 53 2540 2865 3285 328 380 42 

UEL1135L10 3,500 55 2220 2470 2780 328 380 42 

UEL1140L10 4,000 59 1830 2000 2200 328 380 42 

VERSIONE SENZA BORDO - NO CURBS TYPE [TIPO 2 / TYPE 2] 

 1000 1250 1500  

UEL1125S00 2,500 42 3730 4000 4000 - 355 - 

UEL1130S00 3,000 47 2790 3190 3725 - 355 - 

UEL1132S00 3,200 49 2540 2865 3285 - 355 - 

UEL1135S00 3,500 51 2220 2470 2780 - 355 - 

UEL1140S00 4,000 55 1830 2000 2200 - 355 - 

UEL1130L00 3,000 51 2790 3190 3725 - 380 - 

UEL1132L00 3,200 53 2540 2865 3285 - 380 - 

UEL1135L00 3,500 55 2220 2470 2780 - 380 - 

UEL1140L00 4,000 59 1830 2000 2200 - 380 - 

P = passo (mm) 
P = Axle distance (mm) 

 
Portata massima (Kg) 
Max load capacity (Kg) 
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TIPO / TYPE 1 TIPO / TYPE 2 

MONTANTE 112 mm / SUPPORT 112 mm 

VERSIONE CON BORDO E RIVESITMENTO IN GOMMA - CURBS TYPE WITH RUBBER BAND STRIPS  

[TIPO 1 / TYPE 1]  

 1000 1250 1500  

UEL1125S11 2,500 67 3730 4000 4000 300 355 42 

UEL1130S11 3,000 77 2790 3190 3725 300 355 42 

UEL1132S11 3,200 81 2540 2865 3285 300 355 42 

UEL1135S11 3,500 86 2220 2470 2780 300 355 42 

UEL1140S11 4,000 95 1830 2000 2200 300 355 42 

UEL1130L11 3,000 81 2790 3190 3725 328 380 42 

UEL1132L11 3,200 85 2540 2865 3285 328 380 42 

UEL1135L11 3,500 90 2220 2470 2780 328 380 42 

UEL1140L11 4,000 99 1830 2000 2200 328 380 42 

VERSIONE SENZA BORDO, CON RIVESTIMENTO IN GOMMA - NO CURBS TYPE, WITH RUBBER BAND STRIPS  

[TIPO 2 / TYPE 2]  

 1000 1250 1500  

UEL1125S01 2,500 67 3730 4000 4000 - 355 - 

UEL1130S01 3,000 77 2790 3190 3725 - 355 - 

UEL1132S01 3,200 81 2540 2865 3285 - 355 - 

UEL1135S01 3,500 86 2220 2470 2780 - 355 - 

UEL1140S01 4,000 95 1830 2000 2200 - 355 - 

UEL1130L01 3,000 81 2790 3190 3725 - 380 - 

UEL1132L01 3,200 85 2540 2865 3285 - 380 - 

UEL1135L01 3,500 90 2220 2470 2780 - 380 - 

UEL1140L01 4,000 99 1830 2000 2200 - 380 - 

MONTANTE “112” - SUPPORT “112” 

CODICE 
PART NUMBER 

(L) 
 

LUNGHEZZA 
LENGTH 

 
(mm) 

(W) 
 

PESO 
(KG/COPPIA) 

WEIGHT 
(KG/PAIR) 

 

(C) 
 

LARGHEZZA 
INTERNA  
INTERNAL 

WIDTH 
(mm) 

(A) 
 

LARGHEZZA 
ESTERNA 

(A) EXTERNAL 
WIDTH 

(mm) 

(B) 
 

ALTEZZA 
BORDO 
 CURBS 

THICKNESS 
(mm) 

P = passo (mm) 
P = Axle distance (mm) 

 
Portata massima (Kg) 
Max load capacity (Kg) 



TIPO / TYPE 1 TIPO / TYPE 2 
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MONTANTE 127 mm / SUPPORT 127 mm 

MONTANTE “127” - SUPPORT “127” 

CODICE 
PART NUMBER 

(L) 
 

LUNGHEZZA 
LENGTH 

 
(mm) 

(W) 
 

PESO 
(KG/COPPIA) 

WEIGHT 
(KG/PAIR) 

 

(C) 
 

LARGHEZZA 
INTERNA  
INTERNAL 

WIDTH 
(mm) 

(A) 
 

LARGHEZZA 
ESTERNA 

(A) EXTERNAL 
WIDTH 

(mm) 

(B) 
 

ALTEZZA 
BORDO 
 CURBS 

THICKNESS 
(mm) 

VERSIONE CON BORDO - CURBS TYPE [TIPO 1 / TYPE 1] 

 1000 1250 1500  

UEL1230S10 3,000 52 3815 3970 3970 320 375 42 

UEL1232S10 3,200 55 3470 3910 3970 320 375 42 

UEL1235S10 3,500 57 3050 3390 3815 320 375 42 

UEL1240S10 4,000 62 2540 2770 3050 320 375 42 

UEL1230L10 3,000 55 3815 3970 3970 353 405 42 

UEL1232L10 3,200 58 3470 3910 3970 353 405 42 

UEL1235L10 3,500 60 3050 3390 3815 353 405 42 

UEL1240L10 4,000 65 2540 2770 3050 353 405 42 

VERSIONE SENZA BORDO - NO CURBS TYPE [TIPO 2 / TYPE 2] 

 1000 1250 1500  

UEL1230S00 3,000 52 3815 3970 3970 - 375 - 

UEL1232S00 3,200 55 3470 3910 3970 - 375 - 

UEL1235S00 3,500 57 3050 3390 3815 - 375 - 

UEL1240S00 4,000 62 2540 2770 3050 - 375 - 

UEL1230L00 3,000 55 3815 3970 3970 - 405 - 

UEL1232L00 3,200 58 3470 3910 3970 - 405 - 

UEL1235L00 3,500 60 3050 3390 3815 - 405 - 

UEL1240L00 4,000 65 2540 2770 3050 - 405 - 

P = passo (mm) 
P = Axle distance (mm) 

 
Portata massima (Kg) 
Max load capacity (Kg) 
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TIPO / TYPE 1 TIPO / TYPE 2 

VERSIONE CON BORDO E RIVESITMENTO IN GOMMA - CURBS TYPE WITH RUBBER BAND STRIPS  

[TIPO1 / TYPE 1] 

 1000 1250 1500  

UEL1230S11 3,000 82 3820 3970 3970 320 375 42 

UEL1232S11 3,200 87 3470 3915 3970 320 375 42 

UEL1235S11 3,500 92 3050 3390 3815 320 375 42 

UEL1240S11 4,000 102 2540 2770 3050 320 375 42 

UEL1230L11 3,000 85 3820 3970 3970 353 405 42 

UEL1232L11 3,200 90 3470 3915 3970 353 405 42 

UEL1235L11 3,500 95 3050 3390 3815 353 405 42 

UEL1240L11 4,000 105 2540 2770 3050 353 405 42 

VERSIONE SENZA BORDO, CON RIVESTIMENTO IN GOMMA - NO CURBS TYPE, WITH RUBBER BAND STRIPS  

[TIPO 2 / TYPE 2] 

 1000 1250 1500  

UEL1230S01 3,000 82 3820 3970 3970 - 375 - 

UEL1232S01 3,200 87 3470 3915 3970 - 375 - 

UEL1235S01 3,500 92 3050 3390 3815 - 375 - 

UEL1240S01 4,000 102 2540 2770 3050 - 375 - 

UEL1230L01 3,000 85 3820 3970 3970 - 405 - 

UEL1232L01 3,200 90 3470 3915 3970 - 405 - 

UEL1235L01 3,500 95 3050 3390 3815 - 405 - 

UEL1240L01 4,000 105 2540 2770 3050 - 405 - 

MONTANTE “127” - SUPPORT “127” 

MONTANTE 127 mm / SUPPORT 127 mm 

CODICE 
PART NUMBER 

(L) 
 

LUNGHEZZA 
LENGTH 

 
(mm) 

(W) 
 

PESO 
(KG/COPPIA) 

WEIGHT 
(KG/PAIR) 

 

(C) 
 

LARGHEZZA 
INTERNA  
INTERNAL 

WIDTH 
(mm) 

(A) 
 

LARGHEZZA 
ESTERNA 

(A) EXTERNAL 
WIDTH 

(mm) 

(B) 
 

ALTEZZA 
BORDO 
 CURBS 

THICKNESS 
(mm) 

P = passo (mm) 
P = Axle distance (mm) 

 
Portata massima (Kg) 
Max load capacity (Kg) 



TIPO / TYPE 1 TIPO / TYPE 2 
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MONTANTE 140 mm / SUPPORT 140 mm 

MONTANTE “140” - SUPPORT “140” 

CODICE 
PART NUMBER 

(L) 
 

LUNGHEZZA 
LENGTH 

 
(mm) 

(W) 
 

PESO 
(KG/COPPIA) 

WEIGHT 
(KG/PAIR) 

 

(C) 
 

LARGHEZZA 
INTERNA  
INTERNAL 

WIDTH 
(mm) 

(A) 
 

LARGHEZZA 
ESTERNA 

(A) EXTERNAL 
WIDTH 

(mm) 

(B) 
 

ALTEZZA 
BORDO 
 CURBS 

THICKNESS 
(mm) 

VERSIONE CON BORDO - CURBS TYPE    [TIPO1 / TYPE 1] 

 1500 1750 2000  

UEL1430S10 3,000 77 6570 6755 7390 368 420 34 

UEL1435S10 3,500 92 4920 5625 5740 368 420 34 

UEL1440S10 4,000 101 3935 4520 5085 368 420 34 

UEL1445S10 4,500 117 3275 3570 3930 368 420 34 

UEL1435L10 3,500 98 4920 5625 5740 428 480 34 

UEL1440L10 4,000 107 3935 4520 5085 428 480 34 

UEL1445L10 4,500 124 3275 3570 3930 428 480 34 

VERSIONE SENZA BORDO - NO CURBS TYPE    [TIPO 1 / TYPE 2] 

 1500 1750 2000  

UEL1430S00 3,000 77 6570 6755 7390 - 420 - 

UEL1435S00 3,500 92 4920 5625 5740 - 420 - 

UEL1440S00 4,000 101 3935 4520 5085 - 420 - 

UEL1445S00 4,500 117 3275 3570 3930 - 420 - 

UEL1435L00 3,500 98 4920 5625 5740 - 480 - 

UEL1440L00 4,000 107 3935 4520 5085 - 480 - 

UEL1445L00 4,500 124 3275 3570 3930 - 480 - 

P = passo (mm) 
P = Axle distance (mm) 

 
Portata massima (Kg) 
Max load capacity (Kg) 
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TIPO / TYPE 1 TIPO / TYPE 2 

VERSIONE CON BORDO E RIVESITMENTO IN GOMMA - CURBS TYPE WITH RUBBER BAND STRIPS  

[TIPO 1 / TYPE 1] 

 1500 1750 2000  

UEL1430S11 3,000 107 6570 6755 7390 368 420 34 

UEL1435S11 3,500 130 4920 5625 5740 368 420 34 

UEL1440S11 4,000 141 3935 4520 5085 368 420 34 

UEL1445S11 4,500 162 3275 3575 3930 368 420 34 

UEL1435L11 3,500 133 4920 5625 5740 428 480 34 

UEL1440L11 4,000 147 3935 4520 5085 428 480 34 

UEL1445L11 4,500 169 3275 3570 3930 428 480 34 

VERSIONE SENZA BORDO, CON RIVESTIMENTO IN GOMMA - NO CURBS TYPE, WITH RUBBER BAND STRIPS  

[TIPO 2 / TYPE 2] 

 1500 1750 2000  

UEL1430S01 3,000 107 6570 6755 7390 - 420 - 

UEL1435S01 3,500 130 4920 5625 5740 - 420 - 

UEL1440S01 4,000 141 3935 4520 5085 - 420 - 

UEL1445S01 4,500 162 3275 3575 3930 - 420 - 

UEL1435L01 3,500 133 4920 5625 5740 - 480 - 

UEL1440L01 4,000 147 3935 4520 5085 - 480 - 

UEL1445L01 4,500 169 3275 3570 3930 - 480 - 

MONTANTE 140 mm / SUPPORT 140 mm 

MONTANTE “140” - SUPPORT “140” 

CODICE 
PART NUMBER 

(L) 
 

LUNGHEZZA 
LENGTH 

 
(mm) 

(W) 
 

PESO 
(KG/COPPIA) 

WEIGHT 
(KG/PAIR) 

 

(C) 
 

LARGHEZZA 
INTERNA  
INTERNAL 

WIDTH 
(mm) 

(A) 
 

LARGHEZZA 
ESTERNA 

(A) EXTERNAL 
WIDTH 

(mm) 

(B) 
 

ALTEZZA 
BORDO 
 CURBS 

THICKNESS 
(mm) 

P = passo (mm) 
P = Axle distance (mm) 

 
Portata massima (Kg) 
Max load capacity (Kg) 



TIPO / TYPE 1 TIPO / TYPE 2 
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MONTANTE 155 mm / SUPPORT 155 mm 

MONTANTE “155” - SUPPORT “155” 

CODICE 
PART NUMBER 

(L) 
 

LUNGHEZZA 
LENGTH 

 
(mm) 

(W) 
 

PESO 
(KG/COPPIA) 

WEIGHT 
(KG/PAIR) 

 

(C) 
 

LARGHEZZA 
INTERNA  
INTERNAL 

WIDTH 
(mm) 

(A) 
 

LARGHEZZA 
ESTERNA 

(A) EXTERNAL 
WIDTH 

(mm) 

(B) 
 

ALTEZZA 
BORDO 
 CURBS 

THICKNESS 
(mm) 

VERSIONE CON BORDO - CURBS TYPE [TIPO 1 / TYPE 1] 

 1500 1750 2000  

UEL1530S10 3,000 87 8620 8865 9695 403 455 42 

UEL1535S10 3,500 105 6460 7380 7535 403 455 42 

UEL1540S10 4,000 115 5165 5740 6455 403 455 42 

UEL1545S10 4,500 136 4300 4690 5160 403 455 42 

UEL1550S10 5,000 142 3680 3965 4295 403 455 42 

UEL1530L10 3,000 92 8620 8865 9695 453 505 42 

UEL1535L10 3,500 110 6460 7380 7535 453 505 42 

UEL1540L10 4,000 121 5165 5740 6455 453 505 42 

UEL1545L10 4,500 139 4300 4690 5160 453 505 42 

UEL1550L10 5,000 150 3680 3965 4295 453 505 42 

VERSIONE SENZA BORDO - NO CURBS TYPE [TIPO 2 / TYPE 2] 

 1500 1750 2000  

UEL1530S00 3,000 87 8620 8865 9695 - 455 - 

UEL1535S00 3,500 105 6460 7380 7535 - 455 - 

UEL1540S00 4,000 115 5165 5740 6455 - 455 - 

UEL1545S00 4,500 136 4300 4690 5160 - 455 - 

UEL1550S00 5,000 142 3680 3965 4295 - 455 - 

UEL1530L00 3,000 92 8620 8865 9695 - 505 - 

UEL1535L00 3,500 110 6460 7380 7535 - 505 - 

UEL1540L00 4,000 121 5165 5740 6455 - 505 - 

UEL1545L00 4,500 139 4300 4690 5160 - 505 - 

UEL1550L00 5,000 150 3680 3965 4295 - 505 - 

P = passo (mm) 
P = Axle distance (mm) 

 
Portata massima (Kg) 
Max load capacity (Kg) 
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TIPO / TYPE 1 TIPO / TYPE 2 

MONTANTE 155 mm / SUPPORT 155 mm 

VERSIONE CON BORDO E RIVESITMENTO IN GOMMA - CURBS TYPE WITH RUBBER BAND STRIPS  

[TIPO 1 / TYPE 1] 

 1500 1750 2000  

UEL1530S11 3,000 117 8620 8865 9695 403 455 42 

UEL1535S11 3,500 140 6460 7380 7535 403 455 42 

UEL1540S11 4,000 155 5165 5740 6455 403 455 42 

UEL1545S11 4,500 181 4300 4690 5160 403 455 42 

UEL1550S11 5,000 192 3680 3965 4295 403 455 42 

UEL1530L11 3,000 122 8620 8865 9695 453 505 42 

UEL1535L11 3,500 145 6460 7380 7535 453 505 42 

UEL1540L11 4,000 161 5165 5740 6455 453 505 42 

UEL1545L11 4,500 184 4300 4690 5160 453 505 42 

UEL1550L11 5,000 200 3680 3965 4295 453 505 42 

VERSIONE SENZA BORDO, CON RIVESTIMENTO IN GOMMA - NO CURBS TYPE, WITH RUBBER BAND STRIPS  

[TIPO 2 / TYPE 2] 

 1500 1750 2000  

UEL1530S01 3,000 117 8620 8865 9695 - 455 - 

UEL1535S01 3,500 140 6460 7380 7535 - 455 - 

UEL1540S01 4,000 155 5165 5740 6455 - 455 - 

UEL1545S01 4,500 181 4300 4690 5160 - 455 - 

UEL1550S01 5,000 192 3680 3965 4295 - 455 - 

UEL1530L01 3,000 122 8620 8865 9695 - 505 - 

UEL1535L01 3,500 145 6460 7380 7535 - 505 - 

UEL1540L01 4,000 161 5165 5740 6455 - 505 - 

UEL1545L01 4,500 184 4300 4690 5160 - 505 - 

UEL1550L01 5,000 200 3680 3965 4295 - 505 - 

MONTANTE “155” - SUPPORT “155” 

CODICE 
PART NUMBER 

(L) 
 

LUNGHEZZA 
LENGTH 

 
(mm) 

(W) 
 

PESO 
(KG/COPPIA) 

WEIGHT 
(KG/PAIR) 

 

(C) 
 

LARGHEZZA 
INTERNA  
INTERNAL 

WIDTH 
(mm) 

(A) 
 

LARGHEZZA 
ESTERNA 

(A) EXTERNAL 
WIDTH 

(mm) 

(B) 
 

ALTEZZA 
BORDO 
 CURBS 

THICKNESS 
(mm) 

P = passo (mm) 
P = Axle distance (mm) 

 
Portata massima (Kg) 
Max load capacity (Kg) 



TIPO / TYPE 1 TIPO / TYPE 2 
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MONTANTE 170 mm / SUPPORT 170 mm 

MONTANTE “170” - SUPPORT “170” 

CODICE 
PART NUMBER 

(L) 
 

LUNGHEZZA 
LENGTH 

 
(mm) 

(W) 
 

PESO 
(KG/COPPIA) 

WEIGHT 
(KG/PAIR) 

 

(C) 
 

LARGHEZZA 
INTERNA  
INTERNAL 

WIDTH 
(mm) 

(A) 
 

LARGHEZZA 
ESTERNA 

(A) EXTERNAL 
WIDTH 

(mm) 

(B) 
 

ALTEZZA 
BORDO 
 CURBS 

THICKNESS 
(mm) 

VERSIONE CON BORDO - CURBS TYPE [TIPO 1 / TYPE 1] 

 1500 1750 2000  

UEL1730S10 3,000 93 8000 8000 8000 418 490 25 

UEL1735S10 3,500 105 7500 8000 8000 418 490 25 

UEL1740S10 4,000 117 6050 6720 7560 418 490 25 

UEL1745S10 4,500 129 5000 5450 6045 418 490 25 

UEL1750S10 5,000 141 4250 4600 5030 418 490 25 

UEL1730L10 3,000 101 8000 8000 8000 503 575 25 

UEL1735L10 3,500 115 7500 8000 8000 503 575 25 

UEL1740L10 4,000 129 6050 6720 7560 503 575 25 

UEL1745L10 4,500 143 5000 5450 6045 503 575 25 

UEL1750L10 5,000 155 4250 4600 5030 503 575 25 

VERSIONE SENZA BORDO— NO CURBS TYPE [TIPO 2 / TYPE 2] 

 1500 1750 2000  

UEL1730S00 3,000 93 8000 8000 8000 - 490 - 

UEL1735S00 3,500 105 7500 8000 8000 - 490 - 

UEL1740S00 4,000 117 6050 6720 7560 - 490 - 

UEL1745S00 4,500 129 5000 5450 6045 - 490 - 

UEL1750S00 5,000 141 4250 4600 5030 - 490 - 

UEL1730L00 3,000 101 8000 8000 8000 - 575 - 

UEL1735L00 3,500 115 7500 8000 8000 - 575 - 

UEL1740L00 4,000 129 6050 6720 7560 - 575 - 

UEL1745L00 4,500 143 5000 5450 6045 - 575 - 

UEL1750L00 5,000 155 4250 4600 5030 - 575 - 

P = passo (mm) 
P = Axle distance (mm) 

 
Portata massima (Kg) 
Max load capacity (Kg) 
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TIPO / TYPE 1 TIPO / TYPE 2 

MONTANTE 170 mm / SUPPORT 170 mm 

MONTANTE “170” - SUPPORT “170” 

CODICE 
PART NUMBER 

(L) 
 

LUNGHEZZA 
LENGTH 

 
(mm) 

(W) 
 

PESO 
(KG/COPPIA) 

WEIGHT 
(KG/PAIR) 

 

(C) 
 

LARGHEZZA 
INTERNA  
INTERNAL 

WIDTH 
(mm) 

(A) 
 

LARGHEZZA 
ESTERNA 

(A) EXTERNAL 
WIDTH 

(mm) 

(B) 
 

ALTEZZA 
BORDO 
 CURBS 

THICKNESS 
(mm) 

VERSIONE CON BORDO E RIVESITMENTO IN GOMMA - CURBS TYPE WITH RUBBER BAND STRIPS  

[TIPO 1 / TYPE 1] 

 1500 1750 2000  

UEL1730S11 3,000 87 8000 8000 8000 418 490 25 

UEL1735S11 3,500 105 7500 8000 8000 418 490 25 

UEL1740S11 4,000 115 6050 6720 7560 418 490 25 

UEL1745S11 4,500 136 5000 5450 6045 418 490 25 

UEL1750S11 5,000 142 4250 4600 5030 418 490 25 

UEL1730L11 3,000 92 8000 8000 8000 503 575 25 

UEL1735L11 3,500 110 7500 8000 8000 503 575 25 

UEL1740L11 4,000 121 6050 6720 7560 503 575 25 

UEL1745L11 4,500 139 5000 5450 6045 503 575 25 

UEL1750L11 5,000 150 4250 4600 5030 503 575 25 

VERSIONE SENZA BORDO, CON RIVESTIMENTO IN GOMMA - NO CURBS TYPE, WITH RUBBER BAND STRIPS  

[TIPO 2 / TYPE 2] 

 1500 1750 2000  

UEL1730S01 3,000 87 8000 8000 8000 — 490 — 

UEL1735S01 3,500 105 7500 8000 8000 — 490 — 

UEL1740S01 4,000 115 6050 6720 7560 — 490 — 

UEL1745S01 4,500 136 5000 5450 6045 — 490 — 

UEL1750S01 5,000 142 4250 4600 5030 — 490 — 

UEL1730L01 3,000 92 8000 8000 8000 — 575 — 

UEL1735L01 3,500 110 7500 8000 8000 — 575 — 

UEL1740L01 4,000 121 6050 6720 7560 — 575 — 

UEL1745L01 4,500 139 5000 5450 6045 — 575 — 

UEL1750L01 5,000 150 4250 4600 5030 — 575 — 

P = passo (mm) 
P = Axle distance (mm) 

 
Portata massima (Kg) 
Max load capacity (Kg) 



TIPO / TYPE 1 TIPO / TYPE 2 
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MONTANTE 190 mm / SUPPORT 190 mm 

MONTANTE “190” —SUPPORT “190”  

CODICE 
PART NUMBER 

(L) 
 

LUNGHEZZA 
LENGTH 

 
(mm) 

(W) 
 

PESO 
(KG/COPPIA) 

WEIGHT 
(KG/PAIR) 

 

(C) 
 

LARGHEZZA 
INTERNA  
INTERNAL 

WIDTH 
(mm) 

(A) 
 

LARGHEZZA 
ESTERNA 

(A) EXTERNAL 
WIDTH 

(mm) 

(B) 
 

ALTEZZA 
BORDO 
 CURBS 

THICKNESS 
(mm) 

VERSIONE CON BORDO - CURBS TYPE [TIPO1 / TYPE 1] 

 1500 1750 2000  

UEL1935S10 3,500 132 9920 10170 10170 503 555 48 

UEL1940S10 4,000 145 7930 8815 9920 503 555 48 

UEL1945S10 4,500 167 6605 7210 7930 503 555 48 

UEL1950S10 5,000 180 5660 6095 6600 503 555 48 

VERSIONE SENZA BORDO - NO CURBS TYPE [TIPO 2 / TYPE 2] 

 1500 1750 2000  

UEL1935S00 3,500 132 9920 10170 10170 - 555 NO 

UEL1940S00 4,000 145 7930 8815 9920 - 555 NO 

UEL1945S00 4,500 167 6605 7210 7930 - 555 NO 

UEL1950S00 5,000 180 5660 6095 6600 - 555 NO 

VERSIONE CON BORDO E RIVESITMENTO IN GOMMA - CURBS TYPE WITH RUBBER BAND STRIPS  

[TIPO 1 / TYPE 1] 

 1500 1750 2000  

UEL1935S11 3,500 167 9920 10170 10170 503 555 48 

UEL1940S11 4,000 185 7930 8815 9920 503 555 48 

UEL1945S11 4,500 212 6605 7210 7930 503 555 48 

UEL1950S11 5,000 240 5660 6095 6600 503 555 48 

VERSIONE SENZA BORDO, CON RIVESTIMENTO IN GOMMA - NO CURBS TYPE, WITH RUBBER BAND STRIPS  

[TIPO 2 / TYPE 2] 

 1500 1750 2000  

UEL1935S01 3,500 167 9920 10170 10170 - 555 - 

UEL1940S01 4,000 185 7930 8815 9920 - 555 - 

UEL1945S01 4,500 212 6605 7210 7930 - 555 - 

UEL1950S01 5,000 240 5660 6095 6600 - 555 - 

P = passo (mm) 
P = Axle distance (mm) 

 
Portata massima (Kg) 
Max load capacity (Kg) 
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TIPO / TYPE 1 TIPO / TYPE 2 

MONTANTE 220 mm / SUPPORT 220 mm 

MONTANTE “220” - SUPPORT “220” 

CODICE 
PART NUMBER 

(L) 
 

LUNGHEZZA 
LENGTH 

 
(mm) 

(W) 
 

PESO 
(KG/COPPIA) 

WEIGHT 
(KG/PAIR) 

 

(C) 
 

LARGHEZZA 
INTERNA  
INTERNAL 

WIDTH 
(mm) 

(A) 
 

LARGHEZZA 
ESTERNA 

(A) EXTERNAL 
WIDTH 

(mm) 

(B) 
 

ALTEZZA 
BORDO 
 CURBS 

THICKNESS 
(mm) 

VERSIONE CON BORDO - CURBS TYPE [TIPO 1 / TYPE 1] 

 1500 1750 2000  

UEL2235S10 3,500 160 12600 12600 12600 504 580 56 

UEL2240S10 4,000 175 12270 12600 12600 504 580 56 

UEL2245S10 4,500 206 10215 11145 12260 504 580 56 

UEL2250S10 5,000 220 8750 9425 10210 504 580 56 

UEL2235L10 3,500 167 12600 12600 12600 584 660 56 

UEL2240L10 4,000 182 12270 12600 12600 584 660 56 

UEL2245L10 4,500 212 10215 11145 12260 584 660 56 

UEL2250L10 5,000 227 8750 9425 10210 584 660 56 

VERSIONE SENZA BORDO - NO CURBS TYPE [TIPO 2 / TYPE 2] 

 1500 1750 2000  

UEL2235S00 3,500 160 12600 12600 12600 - 580 - 

UEL2240S00 4,000 175 12270 12600 12600 - 580 - 

UEL2245S00 4,500 206 10215 11145 12260 - 580 - 

UEL2250S00 5,000 220 8750 9425 10210 - 580 - 

UEL2235L00 3,500 167 12600 12600 12600 - 660 - 

UEL2240L00 4,000 182 12270 12600 12600 - 660 - 

UEL2245L00 4,500 212 10215 11145 12260 - 660 - 

UEL2250L00 5,000 227 8750 9425 10210 - 660 - 

P = passo (mm) 
P = Axle distance (mm) 

 
Portata massima (Kg) 
Max load capacity (Kg) 



TIPO / TYPE 1 TIPO / TYPE 2 
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VERSIONE CON BORDO E RIVESITMENTO IN GOMMA - CURBS TYPE WITH RUBBER BAND STRIPS  

[TIPO 1 / TYPE 1] 

 1500 1750 2000  

UEL2235S11 3,500 160 12600 12600 12600 504 580 56 

UEL2240S11 4,000 175 12270 12600 12600 504 580 56 

UEL2245S11 4,500 206 10215 11145 12260 504 580 56 

UEL2250S11 5,000 220 8750 9425 10210 504 580 56 

UEL2235L11 3,500 167 12600 12600 12600 584 660 56 

UEL2240L11 4,000 182 12270 12600 12600 584 660 56 

UEL2245L11 4,500 212 10215 11145 12260 584 660 56 

UEL2250L11 5,000 227 8750 9425 10210 584 660 56 

VERSIONE SENZA BORDO, CON RIVESTIMENTO IN GOMMA - NO CURBS TYPE, WITH RUBBER BAND STRIPS  

[TIPO 2 / TYPE 2] 

 1500 1750 2000  

UEL2235S01 3,500 160 12600 12600 12600 - 580 - 

UEL2240S01 4,000 175 12270 12600 12600 - 580 - 

UEL2245S01 4,500 206 10215 11145 12260 - 580 - 

UEL2250S01 5,000 220 8750 9425 10210 - 580 - 

UEL2235L01 3,500 167 12600 12600 12600 - 660 - 

UEL2240L01 4,000 182 12270 12600 12600 - 660 - 

UEL2245L01 4,500 212 10215 11145 12260 - 660 - 

UEL2250L01 5,000 227 8750 9425 10210 - 660 - 

MONTANTE 220 mm / SUPPORT 220 mm 

MONTANTE “22” - SUPPORT “22” 

CODICE 
PART NUMBER 

(L) 
 

LUNGHEZZA 
LENGTH 

 
(mm) 

(W) 
 

PESO 
(KG/COPPIA) 

WEIGHT 
(KG/PAIR) 

 

(C) 
 

LARGHEZZA 
INTERNA  
INTERNAL 

WIDTH 
(mm) 

(A) 
 

LARGHEZZA 
ESTERNA 

(A) EXTERNAL 
WIDTH 

(mm) 

(B) 
 

ALTEZZA 
BORDO 
 CURBS 

THICKNESS 
(mm) 

P = passo (mm) 
P = Axle distance (mm) 

 
Portata massima (Kg) 
Max load capacity (Kg) 
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DIAGRAMMA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1200 mm x 100 

30 
= 4000 

 

 

 

 

 

1200 mm x 100 

30 
= 4000 

CHART English Version 

Nel diagramma qui di fianco si può 

facilmente determinare la lunghezza della 

rampa in relazione dell’altezza del pianale 

di carico (in mm) e dell’inclinazione a cui 

verrà utilizzata la rampa (in gradienti).  

Ad esempio: 

Con una differenza di altezza di 1200 mm e 

gradiente massimo del 30%, quanto deve 

essere lunga la rampa? 

E’ sconsigliato l’uso di una rampa con 

gradiente maggiore al 30%. 

Through the diagram on the left you can 

easily determine the length of the loading 

ramp in relation of the truck floor height 

(mm.) and the inclination (in gradient) that 

you want use  

Is not recommended to use ramps 

with a gradient higher than 30%. 

Example:  

With a truck floor height of 1200 mm and a 

gradient of 30 %, which is the ramp length?  
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COME DETERMINARE IL CODICE DELLA RAMPA 

UEL XX XX L X X L 

ITR  

RAMPE 
MONTANTE LUNGHEZZA LARGEZZA 

CON/ SENZA 

BORDO 

CON/SENZA 

GOMMA 

COPPIA 

SINGOLA 

FISSO 07 15 L 1 1 P 

 09 20 S 0 0 Ø 

 11 25     

 12 30     

 14 32     

 15 35     

 17 40     

 19 45     

 22 50     

SIGNIFICATO DEI NOSTRI CODICI 

HOW TO DEFINE THE PART NUMBER 

UEL XX XX L X X L 

ITR  

LOADING 

RAMPS 

SUPPORT LENGHT WIDHT 

WITH/ 

WITHOUT 

CURBS 

WITH/ 

WITHOUT 

RUBBER 

PAIR 

SINGLE 

FIXED 07 15 L 1 1 P 

 09 20 S 0 0 Ø 

 11 25     

 12 30     

 14 32     

 15 35     

 17 40     

 19 45     

 22 50     

OUR PART NUMBERS 

English Version 
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